
Tabla N2. Grado de confianza en la gente 
¿Diría usted que, por lo general, se puede confiar en la mayoría de la gente, o que nunca se es
lo bastante prudente en el trato con los demás? Por favor, sitúese en una escala de 0 a 10, en la
que 0 significa “nunca se es lo bastante prudente” y 10 significa que “se puede confiar en la ma-
yoría de la gente”.

0-2 8-10
Nunca se es Se puede confiar
lo bastante en la mayoría
prudente 3-4 5 6-7 de la gente N.S. N.C. Total (n)

Total 17,4 22,5 23,6 26,6 8,0 1,0 0,9 100 (2.472)

Sexo

Hombre 15,7 21,4 25,0 27,6 8,2 1,2 0,9 100 (1.216)

Mujer 19,1 23,6 22,2 25,6 7,8 0,8 1,0 100 (1.256)

Edad

Hasta 24 años 18,3 22,5 20,6 32,6 5,5 0,0 0,5 100 (218)

De 25 a 34 16,9 19,7 23,4 28,9 9,5 0,7 0,9 100 (461)

De 35 a 44 15,3 20,9 25,4 26,4 8,7 1,8 1,4 100 (503)

De 45 a 54 14,6 22,5 23,4 28,0 10,2 0,7 0,7 100 (432)

De 55 a 64 17,5 24,0 24,0 24,3 7,6 1,5 1,2 100 (342)

65 años o más 21,9 25,6 23,1 22,5 5,4 0,8 0,8 100 (516)

Estado civil

Casado/a 16,6 22,8 25,0 25,5 8,2 1,0 0,9 100 (1.322)

Soltero/a 16,5 20,7 23,3 29,6 8,5 0,5 0,9 100 (787)

Viudo/a 23,9 28,3 23,9 19,6 1,6 2,2 0,5 100 (184)

Separado/a 19,7 19,7 14,8 36,1 8,2 0,0 1,6 100 (61)

Divorciado/a 21,6 23,3 12,9 25,0 12,9 2,6 1,7 100 (116)

Educación

Primaria o menos 26,7 26,6 20,9 19,5 4,7 0,8 0,8 100 (636)

Secundaria inicial 19,9 22,6 25,1 23,5 7,5 0,7 0,7 100 (562)

FP de grado medio 15,8 25,1 24,8 28,4 3,8 1,6 0,5 100 (183)

Secundaria superior 13,2 21,3 23,7 27,9 9,0 0,3 1,5 100 (334)

FP de grado superior 14,0 19,4 29,1 34,6 7,4 1,6 0,8 100 (258)

Universidad 7,9 18,8 22,1 26,6 14,0 1,4 1,2 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 11,4 21,5 24,3 30,7 10,2 0,8 1,1 100 (964)

Parados/as 20,4 23,1 23,4 24,0 7,3 0,9 0,9 100 (633)

Jubilados/as o 
pensionistas 20,5 25,4 25,2 22,1 4,9 1,3 0,7 100 (556)

Estudiantes 17,2 21,3 20,5 33,6 6,6 0,0 0,8 100 (122)

Trabajo doméstico 
no remunerado 29,5 18,4 18,4 22,1 9,5 1,6 0,5 100 (190)

Clase social

Clase alta/media-alta 8,5 19,3 24,5 32,8 12,4 1,1 1,4 100 (436)

Nuevas clases medias 16,0 23,6 21,5 30,6 6,6 0,5 1,2 100 (592)

Viejas clases medias 21,5 24,8 21,5 23,6 7,9 0,9 0,0 100 (331)

Obreros/as 
cualificados/as 20,3 22,1 24,4 24,4 6,6 1,3 0,8 100 (757)

Obreros/as 
no cualificados/as 22,0 24,9 24,3 19,1 7,8 1,0 1,0 100 (309)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre de 2013, estudio 3.005.

Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma más clara los resultados.


